

春天的消息

2011全国两会



2011全国两会·要闻

本版
话题

河南人形象 河南人精神 河南人追求

卢展工深刻阐述 河南人形象、河南人精神、河南人追求

包容宽厚河南人,宽以待人、严以律己
忍辱负重河南人,忍得住,经得起
自尊自强河南人,通过努力赢得了尊敬
能拼会赢河南人,能创,能闯



河南人形象:包容宽厚,忍辱负重,自尊自强,能拼会赢

(上接 A08 版)听完大家的发言后,卢展工感慨地说:“去年在务工人员座谈会上,我讲了普普通通河南人、踏踏实实河南人、不畏艰难河南人、侠肝义胆河南人四句话,这四句话被社会认可为河南人形象概括。”

他说,普普通通河南人、踏踏实实河南人、不畏艰难河南人、侠肝义胆河南人这四句话,基本上可以描绘河南人形象,但还不足以涵盖河南人的形象。

卢展工说:“通过座谈,我还可以讲四句话,第一句话就是包容宽厚河南人。”

卢展工说,包容和宽厚,表达了一种境界。有一句话说有容乃大,包含的意思就是学习,我们都是在学习过程中成长的,吸纳更多更好的东西,吸纳更多的先进东西。也就是说,河南人具有宽以待人、严以律己、包容

宽厚的品格。

卢展工说,第二句话叫忍辱负重河南人。他说,河南人经得住委屈,承受得了压力,这和我们河南的“根”文化优势有关,和我们河南人口大省有关,和我们从农业大省发展到经济大省有关。忍得住,经得起,这么多年河南是怎么走过来的!忍辱负重,这包含了一种文化内涵,同时也包含着精神内涵。

卢展工说,第三句话是自尊自强河南人,“现在,我们河南人通过自身的努力,赢得了尊敬。”

卢展工说,最后一句话是能拼会赢河南人。河南人能创,能闯,“创”包含了创造、创新,创业。“闯”包含有闯荡的意思。我们很多搞企业的河南人,当时都是只身来到北京闯荡,把事干成。

河南人精神:大局、大义、大仁、大气

“从历史文化来讲,河南人具有大局、大义、大仁、大气精神。比如去年我们河南出现了慈善井喷现象,这些都表现着河南人的精神。”卢展工说。

他进一步强调了三平精神。他说,在新时期,我们突出强调了三平精神,“平凡之中的伟大追求,平静之中的满腔热血,平常之中的极强烈责任感。”

河南人追求:中华振兴,中原崛起,人民幸福,社会和谐

“河南人的追求,我们已经讲了很多,对家乡,对中原经济区的感情可以理解。但追求从大的方面讲,就是要实现中华振兴,中原崛起,人民幸福,社会和谐。”卢展工嘱咐参加座谈的人员,继续努力,为首都北京的发展、建设、民生做出贡献,这也是为中原经济区,为中原崛起做贡献。

卢展工说,中原崛起离不开全国人民,你们

卢展工说,大家的这些事迹,大家的这些实践,都不断地在印证着三平精神,把我们的追求,把我们的理想,把我们的责任,把我们的激情和我们现在的实践、实际,有效有机地结合在一起。大局、大义、大仁、大气是河南人的优良传统,这种传统与新时期河南人的三平精神一脉相承的。

很多人在这里,也有很多外地人在河南创业,在河南务工,为河南做贡献。卢展工最后说,河南的干部群众会继续努力,把中原经济区建设好,把河南建设好,使我们河南能跟上国家发展的进程,能够和全国人民一起进入小康社会。同时,河南也永远是你们的最可靠的后盾、最温暖的老家。

晚报特派记者 张锡磊 廖琳 文/图



一汽-大众汽车有限公司 中国 长春 东风大街 邮编:130011 www.faw-vw.com 客户关怀热线:4008-171-888 (0431)8599 0888

七种方式 感受美好



创新,是对美好信念的坚持,也是永远前行的态度。因为我们相信,勤勉踏实的捷达,驾驭喜悦的宝来,充满希望的高尔夫,倍感自信的速腾,令人尊重的迈腾,兴奋激昂的GTI,引发激情的CC……都是让生活更美好的动力。我们为您悉心呈现领先而多样化的产品线,体会驾驶带来的美好感受。你的美好感受,正是驱动我们二十年来不断创新的力量。

欢迎莅临一汽-大众各地经销商展厅,感受别样的美好。或登录www.7reasons.com.cn,即刻体验7种美好感受。



万通一汽 0371-65550078
合众汇金 0371-65697188

裕华奥捷 0371-66785866
豫港华翔 0371-65730522

河南润众 0371-60306111

CC

GTI

MAGOTAN 迈腾

SAGITAR 速腾

GOLF 高尔夫

BORA 宝来

JETTA 捷达